

各 位

会 社 名 日本アジアグループ株式会社 代表者名 代表取締役会長兼社長 山下 哲生 (コード番号 3751 東証第 1部) 問合せ先 取 締 役 西田 信一 TEL(03)4476-8000 (代表)

2021年3月期連結決算発表の延期に関するお知らせ

当社は、2021年3月期連結決算発表につきまして、2021年5月20日発表の「2021年3月期連結決算発表の延期に関するお知らせ」にて記載のとおり2021年5月26日に延期としておりましたが、下記の通りといたしましたのでお知らせいたします。

記

1.決算発表延期の理由

2021年4月30日公表の「当社の子会社株式の売却プロセスの進捗状況等に関するお知らせ」に記載の通り売却プロセスが進行中ですが売却条件の確定に時間を要しており、一部の税効果関連項目について未確定となっていることから、2021年3月期の決算発表を延期することといたします。

2. 今後の予定

2021年3月期の決算発表につきましては、未定とさせていただきます。なお、子会社売却の進捗状況につきましては、改めてお知らせいたします。

株主、投資家の皆様をはじめ、関係者の皆様には多大なるご迷惑をおかけいたしますが、何卒ご 理解賜りますようよろしくお願いいたします。

以上